

Протокол

№

гр. София, 15.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

ЧЛЕНОВЕ: Красимира Милачкова

Елеонора Попова

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **7117** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,21 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - СОФИЙСКА ОБЛАСТ -
редовно призван, се представлява от юрк. П., с пълномощно от днес .

ОТВЕТНИКЪТ - [фирма] - редовно призван, не изпраща представител.

СГП - редовно призвана, се представлява от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрк. П. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да
соча нови доказателства.

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

Юрк П. - Касационната жалба е единствено за изменение на решението на СРС само за разноските. В останалата част моля да бъде потвърдена. Въззивният съд не е съобразил, че неговата инстанция са съотносими правилата на НПК, където ако лицето бъде признато за виновно, същото следва да понесе всички разноси по делото, независимо дали размера на наказанието е потвърден или редуциран. Ако въззивният съд действаше като касационна инстанция по силата на АПК можеше да присъди разноси, но в случая считам, че това следва да бъде отменено. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. Представям за сведение решение.

Прокурорът – Касационната жалба е основателна, а оспорено въззивно решението в частта за разноси е неправилно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,24 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: